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Question 1 Si un prix est multiplié par 0,03, cela signifie :

on ne peut pas savoir
il a baissé de 3 %

il a baissé de 30 %
B il a baisse de 97 %

Question 2 Aprés une baisse de 20 %, un produit cotite 56 €. Pour connaitre le prix de ce
produit avant la baisse, il faut faire :

on ne peut pas savoir
Bl s6-038

56 + 20%

[D] 56 x 1,2

Question 3 35 % des éléves de secondes ont choisi d’aller en filiere ES. Quel est le nombre
d’éléves en seconde ?

- on ne peut pas savoir
35

65

[D] 100

Question 4  Le prix d’un produit augmente de 25 % puis de 15 % ; la hausse globale est de :

on ne peut pas savoir
B 3.75%

37,5 %

[D] 40 %

Question 5 Le cours d’une action est passé de 38 € & 39,90 € ; quel est le pourcentage
d’évolution ?

on ne peut pas savoir

une hausse d’environ 4,76 %

une baisse d’environ 4,76 %

B une hausse de 5 %

Question 6  Si un prix augmente de 38 %, il faut le multiplier par :

on ne peut pas savoir
0,62

B i3

[D] 39
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Question 7 Le prix d’un produit est 32 € ; il augmente de 10 %. Le produit cotte, aprés
I’augmentation :

| SRS
[B] 42 €

on ne peut pas savoir

D] 32,1 €

Question 8 12 éléves de la classe de lere ES/L portent des lunettes. Cette classe compte 37
éléves. La proportion d’éléves qui portent des lunettes dans cette classe est :

on ne peut pas savoir

B cuvviron 32,4 %

12 %

[D] 3,08 %

Question 9 20 % des éléves de 3eme 1 portent des lunettes ; 10 % des éléves de 3eme 2 portent
des lunettes. Si on regroupe les deux classes, le pourcentage d’éléves qui portent des lunettes est :

- on ne peut pas savoir
32 %
15 %
[D] 30 %

Question 10  Une hausse de 25 % suivie d’une baisse de 25 % revient a faire :

B une baisse de 6,25 %
une hausse de 5 %
on ne peut pas savoir
IE pas d’évolution



